

Szervátültetésre várnak a csöppségek • Kinga a harmadik veséjével él

# Életük ára más halála

**Az élet értékét a szervátültetett gyerekek és szülei tudják igazán értékelni. A kicsik többségénél születési rend-**

**lenesség, hogy nem működik a veséjük. Évekig járnak kezelésre, mielőtt új szervet és új esélyt kapnak az életre.**

Hajókirándulás és visegrádi túra volt szombaton a szervátültetett gyerekek napjának programja. A harminc kicsi között volt, aki már túlesett a műtéten, de sokan még hetente többször órákat töltenek a kórházi kezeléseken.

Tomi 10 éves életvidám kisfiú. Kortársainál azonban évekkal látszik fiatalabbnak. A járáshoz szükséges botokkal mesterien bánik, mindenkit leahyagva fut, nehogy a babakocsijába kényszerítsék. Már a fiú születése előtt kiderült: veséi nem működnek. Élete veszélyben volt, ezért a 34. héten meg kellett indítani édesanyjánál a szülést. Emiatt azonban további rendelkezések léptek fel nála.

A csontrendszere sem fejlődött rendesen – meséli Tomi anyukája. – Többször kellett műteni. Három éve, négyóránként kell a hasi

dialízist megcsinálnunk. Már én is ajánlkoztam donornak, de a vizsgálatok miatt még mindig várnunk kell. Az új vesével megnőne az esélye, hogy a csontozata is kifej-

kű. A 17 éves lány jó pár évet letagadhat korából. Egyik szemére vak, a kezein lévő két-két ujj egymáshoz nem zavarják.

A bátyám kétévesen meghalt a veséi miatt. Nálam már a születéskor megállapították, hogy baj van. Hatévesen kaptam először vesét, de nem indult el. Egy év múlva kivették. Sokszor sírtam, mert nem mehettem osztálykirándulásra, vagy amikor a többiek fürödtek a Velencei-tóban. Én akkor már négy éve nem úszhattam – meséli Kinga. – Tizenegy éves voltam, amikor újra megműtöttek. Egy autóbalesetben elhunyt férfi szervét kaptam meg. Ez is csak fél év után indult el, de szerencsére most minden rendben van.

Annyira, hogy Kinga a Szervátültettek Világver-



senyén 1999 óta rendszeresen indul. Az idei versenyen, távolugrásban a dobogó harmadik fokára állhatott fel. Újabb műtétet nem szeretne. Mint mondja, neki így jó. Örül az életnek. (fecske)



Gyerekrajz

lődjön – teszi hozzá az agógó anyja.

Minden gyereknek megvan a maga megdöbbentő története. Kinga akaratereje és vidámsága is példa érté-

TEK IS  
ak  
lói

esik a választ: sokodnak-e a fővá-

ogy a legutóbbi –peli –rablásnál már is eldőrdült. Egy. Kényszerítette az radja át a bevételt, véért egy lövést is sére azonban szertént, a rabló pedig al egy szürke Mer-

usztus 21-én éjszati, augusztus 25-én ptember 2-án egy III. is. Minden esetben a töltőállomás alkalakai órákban tért be esetben volt fegyver gyű, mint a hét végi lókat keresi a rendkor lehet bizonyos, követő, ha meg is ta- -révész -

ők a kecskeméti nsteri hivatal

## Prostik miatt kteleenednek a házak

perelni a lgármeste- en is ami- utcára hatványt ad- lányoknak. bíróság költ, az utcák máris mil- eszélnek.



Felháborodott lakók az utcafórumon

jobb 25–27-et. A lakók egy része azonban még ilyen áron is menekülne a környékről: az utcákban több épületen is tábla hirdeti, hogy eladó. Emiatt Kecskeméten most perek sorozata várható, és a lakók azt szeretnék elérni, hogy ve-

hogy beperli a cége a kecskeméti polgármesteri hivatal. A lakóknak egyúttal ügyvédi támogatást, sőt akár anyagi segítséget is ígért hasonló lépéshez. Ráadásul Jobbágy vállalkozása még nem is a legnagyobb a környéken. Hi-

## A 17 hónapos csecsemő halálos veszélyben

# Mancs még nem kapott szagot

Továbbra is keresik a péntek délután eltűnt szirmabesenyői gyereket, a 17 hónapos Juhász Dávidot. A kicsi szüleit a rendőrség

továbbra is tanúként kezeli, a szülők arra kérik a gyermek elrablójt, helyezték el Dávidot egy szabadtéri inkubátorban.

Mint azt lapunk megírta: a családi ház verandájáról, a babakocsiból veszett nyoma a csecsemőnek. A kisfiú súlyos beteg, vízfejű, mozgás- és kommunikációképtelen. Folyamatos gyógyszeres kezelésre szorul, az orvosságok nélkül élete veszélyben forog.

A miskolci Spider Speciális Mentőszolgálat munkatársai a világhírű szimatáról ismert Mancsral megerősítve kutatták át a Sajó utcai

ház és telek minden szegletét. Nyomra nem lélték, a keresést a Sajó folyó mentén folytatták, ott is eredménytelenül.

Egyedné Novodomzski Éva Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője lapunkkal közölte, a speciális mentők tegnap sem lelték Dávid nyomait, egyelőre azonban nem adták föl. A kisfiú szüleit továbbra is tanúként kezelik.

Andrea, az anya la-

punkon keresztül azt üzeni gyermeke elrablójának: tegye őt egy szabadtéri inkubátorba, s azt is hozzátette, hogy a gyerekrablónak részükről nem kell semmilyen bosszútól tartania. m. s.

### Ami hírei

#### Falnak ütközött

Egy hangfogó falnak csapódott egy autó vasárnap a főváros XI. kerületében. Az autót vezető 27 éves nő a helyszínen meghalt, három utasa közül egy súlyos, ketten pedig könnyebb sérüléseket szenvedtek.

#### Emléktutás

szentember 11-én

## Nincs ötös a lottón

Továbbra sem találta el senki az összes kihúzott számot az ötös lottón, így a hét héten megverhető összeg várhatóan több mint 2,8 milliárd